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304 rodin v rané péči 

ZÁSADNÍ ČÍSLA ROKU 2023

85 nových klientů v rané péči

1 533 konzultací v rané péči 

106 923 najetých km za klienty 

146 417 stažených aplikací EDA PLAY v ČR i ve světě 

68 obcí, měst a městských částí, které podpořili ranou péči 

1 728 objednávek e-shopu 

2 435 prodaných párů ponožek 

17 284 920 celkové náklady organizace (Kč) 
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Vážení a milí přátelé, příznivci a podporovatelé EDY,

předkládáme vám výroční zprávu za rok 2023.

Jako obvykle v ní naleznete veškeré informace

související s fungováním organizace, proběhlými

akcemi, podporovateli a další zajímavosti.

Dovolte mi také podělit se s vámi o následující řádky 

související s přetrvávající nejistotou, která mě v EDOVI

provází. Za šestnáct let mého působení v EDOVI už mám

asi jasno: fi nancování od státu a krajů nikdy nebude 

stoprocentní a každý rok se budeme potýkat s velkou 

nejistotou, zda fi nancí bude dostatek. Na mzdy,

na rozšiřování nabídky služeb pro klienty, na odborné 

vzdělávání, na pohonné hmoty do služebních aut,

aby poradkyně mohly jezdit na konzultace za rodinami 

domů, ale také na nezbytné provozní náklady a služby, 

bez kterých by organizace nemohla existovat. 

Také už mám jasno v tom, že se podávání žádostí,

v rámci grantových řízení na obce a města, která by 

se do spolufi nancování služeb pro své občany měla 

zapojit, a také na nadace, nadační fondy a fi rmy, nikdy 

nezbavíme a musíme těch více než 100 žádostí ročně 

podávat znovu a znovu, rok za rokem. Je to pro nás velká

administrativní zátěž, ale bez dofi nancování z jiných 

zdrojů se včasná pomoc našim rodinám, kterých je 

přes 300 ročně ze čtyř krajů republiky, nedostane. 

Důvodem je i zákonná povinnost poskytovat ranou péči 

bezplatně, protože je to služba preventivní a mají na ni 

nárok všichni, bez rozdílu. Od klientů peníze vybírat

nesmíme, na rozdíl třeba od služby osobní asistence 

nebo pečovatelské služby.

Nechceme ale být pouze závislí na žádostech o granty, 

jejichž výsledek je vždy nejistý a úspěšnost je zhruba 

60%. Proto rozvíjíme vlastní hospodářskou činnost

a prostřednictvím charitativního e-shopu získáváme 

další fi nanční zdroje.

A tady je na řadě otázka, co je v rámci získávání fi nancí 

pro organizaci nejjednodušší? Ano, je to nenárokové

individuální a fi remní dárcovství. I proto se čím dál

častěji zabýváme v EDOVI tím, jak získat další dárce, 

kteří nám budou pravidelně přispívat. Každá koruna

se totiž počítá. 

Proto z celého srdce děkuji všem dárcům a podporova-

telům, kteří drží EDU nad vodou. Ať už jsou to nadace

a nadační fondy nebo fi remní a individuální dárci.

Jejich podpora je již neodmyslitelným zdrojem našeho 

fi nancování. Nejen fi nancování služby rané péče,

ale jedná se také o podporu rozvoje naší organizace, 

např. v rámci digitalizace, strategického plánování nebo 

zahraniční stáže. Také děkuji všem dobrovolníkům, 

bez kterých si již naši činnost nedovedeme představit, 

jsou totiž důležitou součástí nejen našich charitativních 

akcí.

Velké díky patří také všem zaměstnankyním, které

kromě pracovitosti přináší do EDY dobrou náladu,

entuziasmus a radost z nových nápadů.

Závěrem je třeba dodat, že mám minimálně dvě velké 

jistoty. První jistotou je, že úsilí EDY bude vždy směřovat 

k naplnění jeho poslání, aby děti se zrakovým postižením

a jejich rodiny zažívaly radost, přijetí a úspěch.

A tou druhou jste vy, naši příznivci. S jistotou totiž

mohu tvrdit, že nás v EDOVI nenecháte na holičkách.

A za to jsem vám všem velmi vděčná.

Děkuji za vaši podporu, přízeň

a alespoň kousek jistoty!

Mgr. Petra Mžourková
ředitelka

1. ÚVODNÍ SLOVO



Pracovník
e-shopu

(správa a obsluha)

Statutární
zástupce
(ředitelka)
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Koordinátor
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sociálních sítí

Správa IT

Asistentka ředitelky
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marketingu a PR
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Základní údaje o organizaci:
Organizace byla založena 6. října 2010 a je registrována 

u Městského soudu v Praze - oddíl U, vložka 361

Zakladatelkami organizace jsou:
Mgr. Petra Mžourková

Mgr. Martina Herynková

Správní rada:
PaedDr. Alexandra Bečvářová

Bc. Kateřina Jírová

PhDr. Dagmar Moravcová

Revizor:
Ing. Eliška Austerlitzová

Ředitel a statutární zástupce:
Mgr. Petra Mžourková

Vedoucí služby Raná péče EDA:
Mgr. Jana Ježková (úvazek 0,9)

Počet zaměstnanců:
celkem 24 (součet přepočtených úvazků 20.4)

Ekonom, zpracování účetnictví (externě):
Jana Karásková

Mzdové účetnictví (externě):
Irena Schejbalová

Organogram
EDAcz, z.ú.
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2. O ORGANIZACI

Tým EDA



2Členství v dalších organizacích:
Asociace rané péče České republiky

Asociace veřejně prospěšných organizací ČR

International Council for Education and Re/habilitation
of People with Visual Impairment (ICEVI)

Aliance odpovědných pořadatelů veřejných sbírek

Unie sociálních služeb

Organizace je od roku 2015 držitelem značky Prověřená 

veřejně prospěšná organizace, kterou uděluje Asociace 

veřejně prospěšných organizací ČR. V roce 2021 obhájil 

EDA značku spolehlivosti na další tříleté období.

Dárci tak mají jistotu, že EDA adekvátně hospodaří

se získanými fi nančními prostředky, odpovědně naplňuje 

svoje poslání a neustále pracuje na svém dalším rozvoji.

O EDOVI
EDA cz, z. ú. je od roku 1990 oporou rodinám dětí

se zrakovým a kombinovaným postižením či ohrožením 

vývoje v raném věku. Poskytuje odbornou službu rané

péče, poradenství a psychickou oporu rodinám ve čtyřech

krajích České republiky – na území Hl. města Prahy, 

Středočeského, Pardubického a části Ústeckého kraje. 

Organizace EDA je také poskytovatelem vzdělávacích

kurzů akreditovaných MPSV.

Nabízí vzdělávání a konzultace především v oblasti

vývoje dětí s postižením zraku a péče o ně, vydává

odborné publikace.

Vize / Měníme život rodinám dětí s postižením zraku.

Poslání / … aby děti se zrakovým postižením a jejich 

rodiny zažívaly radost, přijetí a úspěch.

Proč EDA?
Naši službu lze
trvale označit jako:

e edukativní

  efektivní

  erudovanou

d dostupnou

  důležitou

  do domu

a aktivizační

  akutní 

  adresnou
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3. RANÁ PÉČE EDA

Rok 2023 byl pro Ranou péči EDA rokem plným aktivit 

a změn. V jeho průběhu došlo k několika personálním 

změnám, které ale tým poradkyň zvládl bez větších 

problémů. Klientské rodiny mohly i v tomto roce vedle 

návštěv poradkyň rané péče využívat odborných znalostí 

čtyř zrakových terapeutek, pomoc konzultantky v oblasti

sociálního poradenství, spolupracovat s konzultantkou 

pro pohybový vývoj dětí nebo si vyžádat konzultaci

s odbornicí na poruchy autistického spektra. Navíc se 

v tomto roce podařilo Rané péči EDA obhájit garanci 

kvality, udělovanou Asociací rané péče ČR.

AKCE PRO RODINY /  V dubnu proběhlo již tradiční

setkání rodin v zoologické zahradě. Tentokrát padla

volba na ZOO Chomutov, kde na děti se zrakovým 

postižením a jejich blízké čekal speciálně připravený 

program. Již po druhé se podařilo zrealizovat pobytový

kurz pro rodiny v Resortu Blatnice ve Smilových Horách.

S poradkyněmi vycestovalo 23 rodin, které měly možnost

zúčastnit se množství aktivit určených jak dětem, tak 

dospělým. V září poradkyně uspořádaly setkání rodin

s muzikoterapeutkou Lucií Doušovou a v prosinci došlo 

k tradičnímu setkání s Mikulášem, čertem a andělem. 

Děti si užily společnou hru, vánoční tvoření a samozřejmě

nadílku, malí i velcí návštěvníci setkání si také zazpívali 

koledy za doprovodu nevidomé hudebnice Ivy Mojžíšové.

VZDĚLÁVÁNÍ / Mezi dlouhodobé cíle Rané péče EDA 

patří zvyšování kompetencí celého týmu prostřednic-

tvím vzdělávání. Vedle pravidelných kazuistických

a supervizních setkání absolvoval tým rané péče

dvoudenní akreditovaný kurz Hranice ve vztahu

s klientem a práce s limity klienta, seminář Základy 

optiky a v rámci zlepšování digitálních dovedností

tři workshopy zaměřené na práci s dokumenty

a tabulkami, digitální bezpečnost a týmové dohody.

Tři poradkyně absolvovaly kurz Vizuální stres,

dvě poradkyně kurz Seznámení se základy prostorové

orientace a samostatného pohybu nevidomých

a slabozrakých, další dvě kurz zaměřený na AAK u osob 

s těžším postižením. Jedna poradkyně se zúčastnila 

kurzu Poradce rané péče, jiná zase pokračovacího

kurzu neurovývojové stimulace Učíme se pohybem.

Dvě pracovnice Rané péče EDA navštívily  XVI. ročník 

Janskolázeňského sympozia, zaměřeného na fyzioterapii

dětí a dvě poradkyně vycestovaly do holandské Bredy

na akci VISIO International Week. Ve svém vzdělávání

v oblasti CVI pokračovaly také zrakové terapeutky z EDY,

pracovnice specializovaná na poradenství v sociální 

oblasti navštívila kurz Aktuální změny v systému

sociálního zabezpečení.



Cíle rané péče EDA

 Rodina je o službě rané péče včas informována.

 Rodina získá veškeré dostupné informace:

  o metodách, pomůckách a postupech práce s dítětem

  s postižením nebo dítětem, jehož vývoj je ohrožen;

  o svých právech a nárocích (dávky a výhody

  sociálního zabezpečení, získávání rehabilitačních

  a zdravotních pomůcek);

  o dalších službách a zařízeních (respitní péče, před-

  školní zařízení, speciálně pedagogická centra atd.);

  o kontaktech na odborníky.

 Rodiče umí používat vhodné metody podpory svého 

 dítěte.

 Rodina se cítí jistá v samostatném rozhodování

 o možnostech a budoucnosti své a svého dítěte

 a způsobech péče o ně.

 Dítě dosáhne maximálního možného rozvoje svých 

 schopností a dovedností.

 Veřejnost i odborníci vědí o službách rané péče.

* Důvody pro nepřijetí žadatele (většinou po proběhlé první konzultaci a vstupním jednání): jiná cílová skupina, nízký stupeň postižení, nepodání 

   žádosti o službu, bydliště mimo region působnosti.

Evidence služeb rané péče dle krajů
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STÁŽE/PRAXE /  V roce 2023 absolvovalo na pracovišti

Rané péče EDA svou odbornou praxi v celkovém

rozsahu 155 hodin 5 studentů vysokých škol, v rámci 

odborné stáže pak strávily den s RP EDA poradkyně 

rané péče z Centra sociálních služeb Tloskov

a z Rané péče Diakonie.

Také tým EDY v tomto roce vyrazil na stáž do Bratislavy,

kde strávil tři inspirativní dny s kolegyněmi z Ranej 

starostlivosti. Individuálně absolvovaly stáž na jiném 

pracovišti rané péče čtyři poradkyně, tři pracovnice

pak stážovaly v ordinaci očního lékaře.

KRAJ » Praha Středočeský Ústecký Pardubický CELKEM

počet klientů (rodin) 127 104 53 20 304

z toho nepřijatých (zájemci, žadatelé)* 9 12 5 0 26

nově přijatí klienti 43 23 11 8 85

klienti, u kterých byla služba ukončena 34 30 15 6 85

terénní a ambulantntí konzultace 668 516 268 81 1 533

telefonické, e-mailové a písemné kontakty 1 730 1 308 798 206 4042
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BARUNKA NA CESTĚ K SAMOSTATNOSTI
Rodina Barunky se na Ranou péči EDA obrátila,

když byly holčičce tři měsíce. Podle zprávy od lékaře

Barunka neviděla na jedno oko, to druhé mělo být

v pořádku. Zraková terapeutka z EDY ale během

posouzení zrakových funkcí zjistila, že situace

je komplikovanější a Barunka je schopná vnímat

jen silný světelný zdroj, nic jiného nevidí.

Pozdější vyšetření prokázala, že holčička má

vzácné genetické onemocnění.

Od samého počátku se rodina s pomocí poradkyně

rané péče snaží rozvíjet Barunčiny dovednosti,

aby holčička byla v co největší míře soběstačná.

Společně pracovali na tom, aby se rodiče i starší

bratr naučili dobře komunikovat s dítětem

s těžkým postižením zraku.

Formou hry nejprve rozvíjeli Barunčin sluch a hmat,

po roce a půl začali pracovat na sebeobsluze

a prostorové orientaci. Dnes je Barunka integrovaná

do běžné školky.

S drobnou pomocí zvládá spoustu aktivit:

samostatně dojde za zvukovým podnětem, orientuje

se nejen ve svém pokojíčku, ale v celém bytě, sama

si umí pustit pohádku na CD přehrávači. Ráda chodí

s rodiči plavat, jezdí na kole, učí se bruslit.

Navštěvuje ZUŠ, kde se učí hrát na fl étnu, brzy začne 

také s klavírem pod vedením bývalé klientky rané péče 

Ráchel Skleničkové, se kterou rodinu propojila právě 

poradkyně Rané péče EDA. Připravuje se na vstup

do 1.třídy a i díky podpoře Rané péče EDA je

na nejlepší cestě k samostatnosti.

4. STALO SE

Pět let na nové adrese
V dubnu uplynulo 5 let od přestěhování EDY na novou 

adresu v Praze - Chodov. Dosud obývaný suterén

v Trojické ulici musel EDA opustit kvůli nedostatečné-

mu prostoru i kvůli privatizaci domu.

Správce nemovitosti, městská část Praha 11, uvítal, 

že zájem o uvolněné prostory po České poště projevil 

poskytovatel sociálních služeb, v objektu už třetí.

EDA tedy získal pronajatý prostor v neobyvatelném

stavu, ale v pěkném a klidném prostředí s možností 

využití přilehlé zahrady a parkoviště pro služební vozy.

Díky podpoře řady přátel a podporovatelů se podařilo 

opuštěné prostory úspěšně upravit pro potřeby organi-

zace a ve dvou fázích přestěhovat kanceláře i rozsáhlý 

sklad pomůcek. Po výzdobě stěn motivy z aplikací EDA 

PLAY jejich autorem Lukášem Urbánkem se zútulnily 

chodby, které se tak staly přitažlivými pro malé klienty.

A jak se daří EDOVI po pěti letech ve Filipovce?

Jistěže dobře. Zrakové terapeutky získaly vhodnou 

místnost s kvalitním osvětlením i s možností komplet-

ního zatemnění pro posuzování zrakových funkcí dětí, 

poradkyně i administrativní tým pěkné kanceláře,

podařilo se tady uskladnit zboží charitativního e-shopu 

i SPC EDA zde našlo

prostor pro svou 

práci.

Každoroční zahradní 

slavnosti si oblíbili 

nejen klienti Rané 

péče EDA, ale i děti

z okolí.
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Zahradní slavnost
Tradiční zahradní slavnost proběhla v duchu oslav

10 let od vzniku první aplikace EDA PLAY. Na zahradu

ve Filipovce tak ve čtvrtek 8. června dorazily nejen 

klientské rodiny, dárci a přátele EDY, ale také někteří 

z tvůrců aplikací vytvořených na míru dětem s těžkým 

postižením zraku. Pro návštěvníky byl připravený

bohatý program – zážitková stanoviště, vystoupení 

divadla DAMDAM, ukázka dovedností asistenčních psů 

z Pestré společnosti nebo koncert skupiny HochMe5. 

Nechyběl ani táborák a možnost opéct si buřty.

Akci podpořily fi rmy Profi Catering, Primagas,

Pivovar Spojovna a M-ocean.

Mezinárodní odborné setkání
V září 2023 se uskutečnilo druhé mezinárodní odborné

setkání na téma Rehabilitační pomůcky pro děti

s postižením. Cílem akce, kterou EDA pořádal

ve spolupráci s SPC EDA, bylo podpořit mezioborové 

sdílení zkušeností a spolupráci mezi zástupci

sociálních služeb, školských zařízení i lékařů.

Záštitu nad setkáním převzala první dáma

České republiky Eva Pavlová.

Velmi úspěšné akce se zúčastnilo 21 vystavovatelů

a přes 500 návštěvníků, mezi nimi zástupci Ministerstva 

školství, mládeže a tělovýchovy, Ministerstva práce

a sociálních věcí a Ministerstva zdravotnictví. 

Pro  rodiny dětí s postižením byla tato akce jedinečnou 

příležitostí vystavené pomůcky si na místě vyzkoušet

a zvolit si tu pro jejich dítě nejvhodnější. 

Velké poděkování za spolupráci při realizaci akce patří 

ředitelce SPC EDA Mgr. Martině Králové.



Volejbalový turnaj
V září se EDA, zastoupený třemi volejbalovými týmy, 

zúčastnil tradičního charitativního volejbalového

turnaje HELP CUP 2023. Všechny týmy vybojovaly

krásné umístění a tím získaly pro EDU fi nanční

podporu v podobě 19% výtěžku z turnaje.
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Benefi ční koncert 
S velkým nadšením se po tříleté přestávce EDA vrátil 

do klubu Jazz Dock. V úterý 21. listopadu proběhl

v klubu nad Vltavou další ze série benefi čních koncertů

S brejlema nebo bez brejlí.

V průběhu večera návštěvníkům zahráli Nikola Mucha

a skupina Adovany, proběhlo vyhlášení soutěže

o nejzajímavější brýle a také losování tomboly, jejíž

výtěžek přispěl k vývoji nové aplikace EDA PLAY MATY.

EDA vzdělává 
Vzdělání pro odbornou veřejnost, pro studenty odborných

škol, ale i laiky, kteří se setkávají s dětmi s postižením, 

je nedílnou součástí základních činností EDY.

Dlouhodobě EDA poskytuje akreditované kurzy.

V roce 2023 uspořádal celkem čtyři kurzy pro veřejnost:

jednou proběhl kurz Prevence smyslové deprivace

a třikrát kurz Sourozenci dětí s postižením: specifi ka, 

potřeby a možnosti jejich podpory. Tento kurz samo-

statně absolvovaly také pracovnice Rané péče LIRA. 

Kurzů se celkem zúčastnilo 66 osob.

S aktivní prezentací Rané péče EDA se setkali návštěv-

níci mezinárodní konference o rané péči Eurlyaid,

která se konala v květnu v Praze, a konference Dětská 

rehabilitace v Mostě.

V tomto roce se EDA podílel také na teambuildingu 

společnosti Savills, pro který připravil zábavně naučný

program se zaměřením na život lidí se zrakovým

postižením. 
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Nápadník
V roce 2023 došlo z fi nančních a kapacitních důvodů

k ukončení vydávání časopisu K(o)ukej i zpravodaje

pro klienty Rané péče EDA. Obě platformy sloužily

k předávání zkušeností v oblasti podpory dětí

se zrakovým a kombinovaným postižením v raném 

věku, a to jak ze strany poradkyň klientským rodinám

a odborné veřejnosti, tak i mezi rodinami navzájem.

Aby toto sdílení mohlo pokračovat, vznikl na webových 

stránkách organizace Nápadník. 

V Nápadníku jsou shromažďovány tipy na pomůcky, 

nápady na hry a aktivity s dětmi nebo zkušenosti rodin 

např. s cestováním. Do Nápadníku přispívají jak

poradkyně Rané péče EDA, tak klientské rodiny.

Charitativní prodej a e-shop
Služby Rané péče EDA jsou rodinám poskytovány

bezplatně. Potřebné prostředky pomáhá organizaci 

zajistit prodej charitativních předmětů na e-shopu

nebo v rámci charitativních trhů.

V roce 2023 bylo na e-shopu vyřízeno celkem 1728 

objednávek, což je téměř o tisíc více, než v předchozím 

roce. Nejprodávanějším předmětem byly ponožky

s motivem kačenky.

Sortiment byl nově rozšířen o kotníkové ponožky a sadu 

samolepek s hravými motivy z aplikací EDA PLAY.

Trička, ponožky a další drobné předměty z EDY udělaly

radost  zaměstnancům společností Citybank, ČEZ, Ipsos,

Anheuser Busch a Letiště Praha, jejichž charitativních 

trhů se organizace zúčastnila. Prodej předmětů byl 

rovněž součástí konference INSPO, Sociálního veletrhu 

Prahy 10, Rodinného dne Prahy 7, jarmarku Rakouského

gymnázia a akcí pořádaných organizací EDA. 

Větším skupinám EDA nabízí možnost pořídit si dárky 

na míru, v roce 2023 toho využily společnosti Savills CZ, 

s.r.o a Safi c-Alcan Česko, s.r.o.

Dobrovolníci
Nedílnou součástí týmu EDA jsou dobrovolníci.

Pro organizaci je spolupráce s nimi velice důležitá. 

Dobrovolnická práce je různorodá, od mytí oken a čištění

aut přes podporu v e-shopu a administrativě až po

neocenitelnou pomoc při akcích pořádaných EDOU.

V roce 2023 pro EDU odvedlo dobrovolnickou činnost

71 osob v celkovém rozsahu 448 odpracovaných hodin.



1. Komplexní podpora od Světlušky
Projekt Nadačního fondu Českého rozhlasu Světluška

je dlouhodobě klíčovým partnerem organizace EDA.

Finanční podpora Světlušky umožnila v roce 2023 reali-

zovat mnoho  aktivit, které by se jinak neuskutečnily:

tým zrakových terapeutek mohl pokračovat ve svém 

vzdělávání v problematice centrálního zrakového posti-

žení (CVI), setkávat se s kolegyněmi z dalších pracovišť 

rané péče a zpracovat formuláře a hodnotící kritéria 

pro využití CVI Range v ČR. Dvě poradkyně rané péče 

vycestovaly do holandské Bredy na mezinárodní setkání 

pracovníků věnujících se péči o děti se zrakovým

a kombinovaným postižením. Díky Světlušce mohl tým 

rané péče opět realizovat pobytový kurz pro rodiny.

NF ČRo umožnil zvýšení odbornosti jednotlivých

poradkyň i celého týmu Rané péče EDA prostřednictvím 

kurzů, kazuistických setkáních a supervizí podpořených 

z Fondu Kaufl and. Ze stejného zdroje organizace fi nan-

covala přípravu a tisk odborné brožury (Ne)vídaný svět 

kolem nás - Jak každodenními činnostmi rozvíjet zrak 

u dětí se zrakovým postižením, návštěvy spolupracující 

odbornice na PAS v rodinách a částečně odbornou stáž 

týmu rané péče na partnerském pracovišti v Bratislavě. 

V neposlední řadě se zásluhou Světlušky dostalo

potřebné pomoci všem rodinám v Hl. městě Praha, 

které o službu rané péče požádaly.

Projekty:
Učíme se vidět, ale jinak 2023 / 1. 1. 2023 - 31. 12. 2023

Vzdělávání a posilování kompetencí klientů a týmu 

Rané péče EDA / 1. 3. 2023 - 29. 2. 2024

Zvyšování odbornosti a posilování kompetencí týmu 

Rané péče EDA / 1. 1. 2023 - 31. 12. 2023

Podpora vývoje u dětí s těžkým postižením zraku – 

klientů Rané péče EDA / 1. 6. 2023 - 31. 5. 2024

2. Leontinka s EDOU na cestách
Nadace Leontinka provází EDU na jeho cestách

už dlouhá léta – a to doslova. Projekt Auto není cíl,

ale nezbytný prostředek - provozní náklady služebních 

automobilů je zaměřen na podporu terénní služby.

Finanční prostředky z tohoto projektu pomáhají

organizaci udržovat vozidla v provozuschopném stavu. 

Bezpečnost poradkyň na cestách je organizací vnímána 

jako velmi důležitá hodnota, stejně jako to, aby mohly 

poradkyně klientům vedle svých znalostí a zkušeností 

pravidelně přivážet vhodné pomůcky.

Leontinka se ale podílí i na úhradě

mezd poradkyň rané péče a dalších

zaměstnanců, na obnově technického

zázemí služby nebo na tisku

informačních letáků.

Projekty:
Auto není cíl, ale nezbytný prostředek

/ 20. 7. 2022 - 30. 6. 2023

Pomáhat včas a bez omezení rodinám dětí

s postižením zraku / 3. 7. 2023 - 30. 6. 2024

3. Rozšíření kapacity s Nadací J&T 
Díky kontinuální podpoře Nadace J&T může EDA

poskytovat službu rané péče dalším 15 rodinám

v Praze a Pardubickém kraji v takové míře, v jaké ji

rodiny potřebují. Finanční prostředky z projektu

organizace využívá k částečné úhradě nájmu, mezd

odborných pracovníků a managementu. Z projektu 

mohla organizace uhradit také náklady na ověření 

značky spolehlivosti a roční poplatek za členství

v Asociaci rané péče ČR. 

Projekty:
Raná péče pro rodiny dětí se zrakovým

a kombinovaným postižením / 1. 7. 2022 – 30. 6. 2023 

Raná péče pro rodiny dětí se zrakovým

a kombinovaným postižením / 1. 7. 2023 – 30. 6. 2024

4. Obnovená spolupráce s Nadací Sirius
V roce 2023 navázal EDA opět spolupráci s Nadací

Sirius, která vypsala grantovou výzvu na podporu

poskytování služby rané péče. Součástí realizace

projektu je rovněž sběr vybraných dat o poskytování 

služeb rané péče a pilotní ověření nástroje

„Měření kvality života pečujících rodin“.

Projekt:
Podpora sociální služby raná péče

/ 1. 7. 2023 – 1. 7. 2024 

5. Všestranná podpora Nadace ČEZ
Nadace ČEZ patří mezi nejspolehlivější partnery EDY. 

Opakovaně podpořila vývoj aplikací EDA PLAY, v roce 

2023 pomohla nastartovat práce na inovativní zvukové 

aplikaci MATY. Nadace projevila velké porozumění pro 

důležitost správného nastavení procesů v organizaci,

díky její podpoře mohl EDA realizovat strategické 

plánování na období 2024 - 2026. Součástí komplexní 

podpory byl i příspěvek na realizaci třídenní stáže

na partnerském pracovišti

Ranej starostlivosti v Bratislavě.

Projekty:
Strategie a vzdělávání v organizaci

EDA / 1. 9. 2023 – 22. 3. 2024

EDA PLAY MATY - aplikace pro rozvoj dovedností

dětí s postižením / 26. 6. 2023 – 26. 6. 2024
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Rok 2023 byl pro rodinu aplikací EDA PLAY mimořádně významný. Právě v tomto roce uplynulo 10 let od spuštění 

první aplikace. Od té doby si jednotlivé hry stáhlo 269 000 uživatelů z celého světa. Oslava výročí proběhla

na červnové zahradní slavnosti a v rámci jubilea také začaly práce na nové aplikaci EDA PLAY MATY.

A jak si aplikace EDA PLAY vedly v roce 2023?

  EDA PLAY TOBY
  (zdarma)

Celkem 103 500 ks
iPady: 102 000 ks, nejvíc stažení USA, Velká Británie, 

Kanada

Android: 1 500 ks, nejvíc stažení ČR, SR, USA

V roce 2023 byla aplikace EDA PLAY TOBY

o cca 30 tis. stažení úspěšnější než v roce 2022.

  EDA PLAY TOM
  (zdarma)

Celkem 41 050 ks
iPady: 40 000 ks, nejvíc stažení USA, Irsko, Finsko

Android: 1 050 ks, nejvíc stažení ČR, SR, Polsko

  EDA PLAY PAULI
  (placená)

Celkem 708 ks
iPady: 600 ks, nejvíc stažení USA, Kanada, ČR

Android: 100 ks, nejvíc stažení ČR, SR, USA

  EDA PLAY ELIS
  (placená)

Celkem 639 ks
iPady: 550 ks, nejvíc stažení Kanada, USA, ČR

Android: 89 ks, nejvíc stažení ČR, SR, Německo

V roce 2023 byla aplikace EDA PLAY ELIS o více

než 200 ks úspěšnější než v roce 2022.

  EDA PLAY   
  (placená)

520 ks (existuje pouze ve verzi pro iPady)

nejvíc stažení USA, ČR, Kanada

Další nabídka EDA PLAY v roce 2023
Stejně jako v předchozích letech nabídl EDA i v roce

2023 klientským rodinám i široké veřejnosti ucelený 

soubor pracovních listů a aktivit pro období Velikonoc

a Vánoc. Na stránkách  www.eda.cz/vanoce-s-edou

a https://www.eda.cz/velikonoce-s-edou lze najít

inspiraci pro společné tvoření, do kterého se mohou 

zapojit sourozenci, rodiče i prarodiče.

Po dobu celého roku je možné z webu edaplay.cz

zdarma stáhnout pracovní listy, kterými lze vhodně 

doplnit hru na tabletu.

RODINA APLIKACÍ EDA PLAY
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EDA děkuje všem poskytovatelům státních a krajských 

dotací a grantů a soukromým dárcům, kteří organizaci 

v roce 2023 podpořili a spolupracovali s ní. Díky nim se 

EDA může i nadále rozvíjet a poskytovat kvalitní služby.

KRAJE
Hlavní město Praha
Dotace na poskytování sociálních služeb 1 699 000 Kč

Dotace v Programu podpory registrovaných

sociálních služeb poskytovaných občanům

hl. m. Prahy pro rok 2023 1 380 000 Kč

Středočeský kraj
Dotace na poskytování sociální služby 3 884 600 Kč

Raná péče pro rodiny dětí s postižením zraku

a kombinovaným postižením na území

Středočeského kraje 453 000 Kč

Pardubický kraj
Dotace na podporu sociální služby

na základě Programu víceleté podpory

sociálních služeb 47 000 Kč

Dotace na zajištění sociálních služeb

na území Pardubického kraje v roce 2023 633 000 Kč

Ústecký kraj
Dotace za účelem realizace sociální služby v rámci

programu: Podpora Ústeckého kraje na sociální

služby 2023 - malý dotační program 32 430 Kč

Podpora sociálních služeb

v Ústeckém kraji 2023 2 173 700 Kč

MĚSTA, OBCE A MĚSTSKÉ ČÁSTI
(podpora sociální služby rané péče)

Bakov nad Jizerou 15 000 Kč, Benešov 11 000 Kč,

Brodce 10 000 Kč, Čelákovice 8 000 Kč, Český Brod

20 000 Kč, Damníkov 5 000 Kč, Dobřichovice 9 300 Kč,

Dubany 13 600 Kč, Dubí 5 000 Kč, Hlízov 9 300 Kč,

Hnátnice 15 000 Kč, Horní Jelení 13 600 Kč, Horoměřice 

4 000 Kč, Hovorčovice 10 000 Kč, Chocerady 10 000 Kč,

Jesenice 9 300 Kč, Klášterec nad Ohří 5 000 Kč,

Kyškovice 13 500 Kč, Králův Dvůr 12 000 Kč, Kunice

9 300 Kč, Kutná Hora 9 300 Kč, Lešany 5 000 Kč,

Malešov 9 300 Kč, Milovice 12 000 Kč, Mladá Boleslav

20 000 Kč, Meziboří 15 000 Kč, Mnichovice 3 000 Kč,

Most 10 000 Kč, Obříství 9 300 Kč, Oleška 9 300 Kč,

Otročiněves 5 000 Kč, Pardubice 16 900 Kč, Polička

15 000 Kč, Povrly 13 500 Kč, Praha 1 15 500 Kč, Praha 2 

8 000 Kč, Praha 3 15 000 Kč, Praha 4  5 000 Kč, Praha 5  

44 000 Kč, Praha 6  56 000 Kč, Praha 7  9 000 Kč,

Praha 8  49 000 Kč, Praha 10  65 000 Kč, Praha 11

18 000 Kč, Praha 12  40 000 Kč, Praha 13  40 000 Kč,

Praha 14  10 000 Kč, Praha 15  30 000 Kč, Praha 19

10 000 Kč, Praha - Kolovraty 10 000 Kč, Praha - Libuš 

5 000 Kč, Praha - Lipence 3 000 Kč, Praha - Nebušice

23 281 Kč, Praha - Suchdol 10 000 Kč, Praha - Zličín

10 000 Kč, Praha - Zbraslav 10 000 Kč, Příbram 15 000 Kč,

Roztoky 9 300 Kč, Stehelčeves 9 300 Kč, Strančice 3 500 Kč,

Svrkyně 9 300 Kč, Škvorec 9 300 Kč, Šanov 10 000 Kč,

Teplice 37 500 Kč, Trmice 12 000 Kč, Třtice 18 600 Kč,

Unhošť 4 500 Kč, Velké Březno 31 200 Kč

NADACE A NADAČNÍ FONDY
Nadační fond Českého rozhlasu ze sbírky Světluška
Učíme se vidět, ale jinak - 2023   1 500 000 Kč

Nadační fond Českého rozhlasu
ze sbírky Světluška - Fond Kaufl and
Komplexní podpora Rané péče EDA (2022/2023) 64 080 Kč

Zvyšování odbornosti a posilování kompetencí

týmu Rané péče EDA (2022/2023)  99 100 Kč

Vzdělávání a posilování kompetencí klientů

a týmu Rané péče EDA (2023/2024) 100 000 Kč

Podpora vývoje u dětí s těžkým postižením zraku –

klientů Rané péče EDA (2023/2024) 100 000 Kč

Nadace Sirius
Měření kvality života pečujících rodin

(2023/2024) 549 750 Kč

Nadace Leontinka
Auto není cíl, ale nezbytný prostředek - provozní

náklady služebních automobilů (2022/2023) 155 000 Kč

Pomáhat včas a bez omezení rodinám dětí

s postižením zraku (2023/2024) 300 000 Kč

Nadace J&T
Dar na úhradu osobních a provozních nákladů a služeb –

projekt „Raná péče pro rodiny dětí se zrakovým

a kombinovaným postižením“ 

2022/2023 150 000 Kč

2023/2024 150 000 Kč

Nadace ČEZ
Digitalizace v organizaci EDA (2022/2023) 120 000 Kč

EDA PLAY MATY - aplikace pro rozvoj

dovedností dětí s postižením (2023/2024) 150 000 Kč 

Strategie a vzdělávání

v organizaci EDA (2023/2024) 123 650 Kč

Nadační fond Dobrobot
Výtěžek z dobročinné aukce    16 055 Kč
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FINANČNÍ DARY OD SPOLEČNOSTÍ A FIREM 
Alma Career s.r.o. 79 100 Kč

BAMKI, s.r.o. 8 712 Kč

Bjež Original s.r.o. 3 500 Kč

BODIN group s.r.o. 150 000 Kč

Carl Zeiss spol. s r.o. 50 000 Kč

Coffee Source s.r.o. 20 764 Kč

ČEPS, a.s. 70 000 Kč

Direct auto Modřany, s.r.o. 15 000 Kč

Emma’s credit s.r.o. 200 000 Kč

Eppendorf Czech & Slovakia s.r.o. 30 000 Kč

GIVT s.r.o. 3 138 Kč

Help Cup, z.s. 8 860 Kč

Chaos Czech a.s. 32 500 Kč

IPSOS s.r.o. 55 000 Kč

Kaufl and Česká republika v.o.s. 8 000 Kč

MAS - Střední Polabí, z.s. 6 692 Kč

Naviga Assistance s.r.o. 15 000 Kč

Neovize 100 000 Kč

NN Životní pojišťovna N.V. 68 132 Kč

OPTIKA ANDĚL spol. s r.o. 22 500 Kč

PRIMAGAS s.r.o. 50 000 Kč

Rakouské gymnázium v Praze o.p.s. 6 359 Kč

Savills CZ s.r.o. 15 000 Kč

SUDOP PRAHA a.s. 10 000 Kč

SUNFIN s.r.o. 12 000 Kč

TV NOVA s.r.o. 68 500 Kč

VĚCNÉ DARY OD SPOLEČNOSTÍ A FIREM
Alza.cz a.s. 8 617 Kč

Asociace veřejně prospěšných
organizací ČR, z.s. 12 435 Kč

PAS, s.r.o. 22 228 Kč

Radek Šlapanský 6 610 Kč

ZA PODPORU V ROCE 2023 DĚKUJEME TĚMTO
SPOLEČNOSTEM A JEJICH ZAMĚSTNANCŮM
ALBI Česká republika a.s., Anheuser-Busch InBev 

Czech s.r.o., Česká spořitelna, a.s., Česká spořitelna – 

penzijní společnost, a.s. (dobrovolníci), EGEM s.r.o.,

Hilti ČR spol. s r.o. (dobrovolníci), HEWLETT-PACKARD 

s.r.o. (dobrovolníci), Kytky od Pepy a.s.,

Libeřské lahůdky a.s., Mime digital s.r.o., M-ocean, s.r.o.,

Pivovar SPOJOVNA, a.s., RegioJet a.s. SADEFI s.r.o –

PO BOZP SLUŽBY, Shoptet, a.s. PROFICATERING - STYL 

PROFI, spol. s.r.o., TollNet a.s., Zásilkovna s.r.o.

INDIVIDUÁLNÍ DÁRCI
Dary nad 10 tis. Kč

Václav Malý 40 000 Kč, Pavla Perglová 24 000 Kč,

Ondřej Karlík 20 000 Kč, Vladimír Dupal 20 000 Kč,

Radana Pokorná 16 850 Kč, Karel Chalupa 16 000 Kč,

Natálie Paulišinová 14 000 Kč, Jana Karásková 12 000 Kč,

Daniel Sittek 12 000 Kč, Dana Šefernová 12 000 Kč,

Barbora Zátopková 12 000 Kč, Štěpán Kafka 11 000 Kč,

Tomáš Kořínek 10 500 Kč, Martina Adámková 10 000 Kč,

Jiří Beneš 10 000 Kč, David Černohorský 10 000 Kč,

Jaroslav Macek 10 000 Kč, Petr Vokáč 10 000 Kč,

Bohdan Maslowski 10 000 Kč, Matěj Nikl 10 000 Kč

Děkujeme i všem zde neuvedeným dárcům, kteří kromě 

přímých darů na účet organizace a v hotovosti přispěli

v hodnotě nižší než 10 000 Kč a dále: 

 na sbírkový účet ve Fio bance - číslo účtu: 

 2500141992/2010

 prostřednictvím sbírky Daruj správně nebo formou 

 DMS - Pomozte nám vidět mámu a tátu každý den, 

 kterou zajišťuje Fórum dárců

 zakoupením charitativních předmětů nebo poukazů

 v e-shopu EDA https://eshop.eda.cz/

 věcným darem

Výtěžek veřejné sbírky za rok 2023 byl 128 619,59 Kč.

Dle výroku nezávislého auditora, Ing. Jiřího Fišera, č. oprávnění 1026 ze dne

26. 6. 2024, uvedeného v dokumentu „Zpráva nezávislého auditora o úplné 

účetní závěrce a o ověření ostatních informací za roční období k 31. 12. 2023“, 

účetní závěrka za období roku 2023 „podává věrný a poctivý obraz aktiv

a pasiv ústavu k uvedenému datu  a nákladů a výnosů a výsledku jejího

hospodaření v souladu s českými účetními předpisy“.  

Přílohy: „Zpráva nezávislého auditora...“ jejíž součástí je kompletní účetní

závěrka a příloha k účetní závěrce za rok 2023. (Vzhledem ke značnému

rozsahu je dokument přiložen pouze k elektronické verzi výroční zprávy,

která je zveřejněna na webových stránkách ústavu a ve sbírce listin

vedené příslušným rejstříkovým soudem.)
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9. VÝROK AUDITORA



Hospodářský zisk za období 2023:  232 150 Kč

Zisk bude použit v následujícím účetním období ve prospěch hlavní činnosti, tj. ve prospěch poskytování sociálních služeb rané péče.

Organizace EDA cz, z.ú., nemá aktivity v oblasti výzkumu a vývoje, v oblasti ochrany životního prostředí a v pracovněprávních vztazích.

Organizace EDA cz, z.ú., nemá organizační složku podniku v zahraničí. Náklady organizace EDA cz, z.ú., byly vynaložené pro plnění obecně 

prospěšných služeb, pro které byla organizace založena.

Odměna ředitele za výkon statutární funkce činí 12 000 Kč. Správní rada a revizor vykonávají funkce bez nároku na honorář.

Součet tří nejvyšších příjmů v organizaci:  2 261 110 Kč
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10. FINANČNÍ A EKONOMICKÉ ÚDAJE

NÁKLADY 17 284 919,58 100,00%

Materiál  560 482,25 3,243%

Spotřeba energie 267 307,61 1,546%

Prodané zboží 767 757,62 4,44%

Opravy a udržování 123 437,49 0,714%

Cestovné 128 959,00 0,746%

Náklady na reprezentaci 53 073,30 0,307%

Ostatní služby 2 407 960,84 13,931%

Osobní náklady 12 597 221,99 72,880%

Daně a poplatky 525,00 0,003%

Ostatní náklady 132 286,48 0,765%

Odpisy 233 908,00 1,353%

Poskytnuté příspěvky 12 000,00 0,069%

VÝNOSY 17 517 069,58 100,00%

Tržby za vlastní výkony a za zboží 3 129 626,41 17,866%

Ostatní výnosy (úroky, plnění pojištovny) 284 483,00 1,624%

Přijaté příspěvky včetně nadačních 

příspěvků
2 800 449,17 15,987%

Státní dotace 0,00 0,000%

Provozní dotace kraje 10 302 730,00 58,815%

Provozní dotace města a obce 999 781,00 5,707%

Provozní dotace 11 302 511,00 64,523%

Hospodářský zisk za období 232 150,00

ROZVAHAVÝKAZ ZISKU A ZTRÁT

AKTIVA

Dlouhodobý nehmotný majetek 0,00

Dlouhodobý hmotný majetek odpisovaný 268 622,00

Zboží (charitativní předměty) 915 508,90

Peníze 207 488,00

Účty v bankách 10 518 428,51

Pohledávky včetně záloh 131 006,57

Investiční fondy 998 097,88

PASIVA

Závazky 27 752,02

Zúčtování se zaměstnanci a institucemi 999 072,00

Zúčtování daní, dotací a ostatní zúčtování 50 233,00

Jiné závazky 0,00

Výnosy příštích období a dohadné účty 3 503 636,00

Vlastní jmění 1 010 678,53

FONDY

dary

veřejná sbírka

6 430 462,13

4 817 302,08

1 613 160,05

Výsledek hospodaření 1 017 318,18

2021 2022 2023

NÁKLADY 16 338 768,10 100,00% 16 224 783,14 100,00% 17 284 919,58 100,00%

Materiál  815 120,55 4,99% 605 432,57 3,73% 560 482,25 3,24%

Spotřeba energie 184 842,73 1,13% 223 473,31 1,38% 267 307,61 1,55%

Prodej zboží 486 518,57 2,98% 614 722,27 3,79% 767 757,62 4,44%

Opravy a udržování 89 294,79 0,55% 82 399,25 0,51% 123 437,49 0,71%

Cestovné 58 390,00 0,36% 103 927,00 0,64% 128 959,00 0,75%

Náklady na reprezentaci 13 403,00 0,08% 22 262,60 0,14% 53 073,30 0,31%

Ostatní služby 1 868 727,86 11,44% 1 980 054,77 12,20% 2 407 960,84 13,93%

Osobní náklady 12 344 764,00 75,56% 12 101 582,01 74,59% 12 597 221,99 72,88%

Daně a poplatky 7 874,00 0,05% 974,20 0,01% 525,00 0,00%

Ostatní náklady 94 647,60 0,58% 109 736,16 0,68% 132 286,48 0,77%

Odpisy 368 225,00 2,25% 368 219,00 2,27% 233 908,00 1,35%

Poskytnuté příspěvky 6 960,00 0,04% 12 000,00 0,07% 12 000,00 0,07%

VÝNOSY 16 458 422,85 100,00% 16 380 543,32 100,00% 17 517 069,58 100,00%

Tržby za vlastní výkony a za zboží 1 362 130,61 8,28% 1 799 364,91 10,98% 3 129 626,41 17,87%

Ostatní výnosy (úroky, plnění pojištovny) 397 010,33 2,41% 381 891,21 2,33% 284 483,00 1,62%

Přijaté příspěvky 2 329 278,86 14,15% 2 778 008,00 16,96% 2 800 449,17 15,99%

Státní dotace 1 810 963,00 11,00% 673 939,20 4,11% 0,00 0,00%

Provozní dotace kraje 9 478 331,05 57,59% 9 598 030,00 58,59% 10 302 730,00 58,82%

Provozní dotace města a obce 1 080 709,00 6,57% 1 149 310,00 7,02% 999 781,00 5,71%

Provozní dotace 12 370 003,05 75,16% 11 421 279,20 69,72% 11 302 511,00 64,52%

Hospodářský zisk

za období = 119 654,75

Hospodářský zisk

za období = 155 760,18

Hospodářský zisk

za období = 232 150,00

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁT (srovnání posledních tří let)
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tel: +420 724 400 820
e-mail: info@eda.cz
IČO: 24743054

Jak nás ještě můžete podpořit?

FINANČNÍM
DAREM

speciální pomůcka 
do půjčovny EDA

cesta za klientskou 
rodinou

posouzení
zrakových funkcí

odborná konzultace
v rodině (2 hod.)

Příklady
konkrétní pomoci:

DMS
DMS

EDA 190
DMS

EDA 90
DMS

EDA 60

Na
telefonní
číslo 
87 777

Cena DMS je 190 nebo 90 nebo 60 Kč, z toho EDA cz, z.ú. obdrží 189, 89 nebo 59 Kč.

Více na www.darcovskasms.cz

Pošlete
dárcovskou
SMS ve tvaru

www.eshop.eda.cz
NÁKUPEM
CHARITATIVNÍCH
PŘEDMĚTŮ

EDA cz, z. ú.
Filipova 2013/1
148 00 Praha 4
www.eda.cz

Bankovní spojení:
5481081309/0800
Účet je vedený
u České spořitelny

Provázíme rodiny těžkým životním obdobím po narození dítěte s postižením - zdarma, 
s respektem a profesionálně již více než 30 let. Pokud vám naše práce dává smysl, 
budeme vám vděční za vaši pomoc.
                                                                                                                             Děkujeme!

EDA cz, z. ú., je od roku 2015 držitelem značky Prověřená veřejně prospěšná organizace. 
Dárci i veřejnost tak mají jistotu, že EDA naplňuje své poslání a řádně hospodaří

se svěřenými prostředky.

NÁKUPEM
APLIKACÍ

Víte,
že edukativní aplikace
EDA PLAY pomáhají
dětem se zrakovým
postižením více než 10 let?
Podpořte další rozvoj
aplikací EDA PLAY.
                   Děkujeme!

Staňte se součástí EDOVY rodiny a pomáhejte pravidelně
na dárcovské konto: 5481081309 / 0800

Pro další informace a potvrzení o daru pište na darci@eda.cz

QR platba

300 Kč500 Kč1000 Kč2 000 Kč


